
      Створювати плейкасти не складно. Набираємо в пошуковій системі слово «плейкаст», 

заходимо на сервіс «Рlaycast». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Потрапляємо на головну сторінку сервісу, натискаємо клавішу «Реєстрація». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Реєструємося, заповнюючи необхідні поля: ім’я, прізвище, логін (ваше ім’я на сайті. Логіном 

будуть підписані ваші плейкасти і коментарі), пароль, електронна поштова скринька. 

Натискаємо клавішу «зареєструватися». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

На вашу поштову скриньку прийде лист із підтвердженням реєстрації, після чого ви зможете 

потрапити на сторінку, де, натиснувши клавішу «Моя сторінка», потрапите до свого аккаунту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Тепер це ваша сторінка, на якій ви зможете створювати плейкасти, переглянути роботи колег, 

узяти участь у конкурсах, які пропонує сайт, отримати допомогу по створенню листівки (якщо 

необхідно). Перш ніж почати створювати власний шедевр, потрібно запам’ятати 

найважливішу річ: усі матеріали, викладені в мережі Інтернет, мають власника, права якого 

ми повинні зберігати. Тому, копіюючи зображення, текст, музику чи відео, потрібно 

скопіювати і дані автора або посилання на джерело матеріалу. Якщо автором є ви, то не 

забудьте вказати це.  

     Що таке плейкаст уже зрозуміло, тепер потрібно підібрати всі необхідні для нього 

елементи: визначитися з темою, знайти відповідний фон, правильно підібрати музику, (за 

бажанням можна використати і відео), написати текст або скористатися цитатами з художніх 

творів, улюбленими віршами. Усі ці матеріали скомпонувати в один файл. Слід зауважити, що 

опублікований плейкаст редагувати не можна. Якщо вас щось не влаштує, то доведеться все 

починати спочатку. Щоб не займатися  подвійною роботою, слід ретельно підготуватися.  

Ну що ж, починаймо. Натискаємо на клавішу «Додати». 

 

        

  

 

 

 

 

 

 

 

Потрапляємо на сторінку, на якій будемо створювати плейкаст. Спочатку обираємо шаблон. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Потім обираємо фон полотна, натиснувши клавішу «обрати фон». Його можна обрати із 

галереї, колекції чи власних файлів. Сайт пропонує майже тисячу сторінок різноманітних 

зображень, тому найвишуканіший смак можна задовольнити. Щоб зображення стало фоном 

вашого плейкаста, натискаємо на «плюс». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Наступний крок – завантажуємо фото, натиснувши клавішу «додати картинку» на полотні 

плейкасту. Зображення можна обрати із галереї, колекції, власних файлів. Натискаємо «плюс» 

- і картинка з’являється на полотні. Розмір не повинен перевищувати 500х500 пікселей, вага – 

до 13МБ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Щоб отримати на полотні текст, натискаємо на клавішу «Додати текст» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ви можете відформатувати текст за допомогою лінійки інструментів, розташованої над полем 

для введення тексту. Можна відформатувати повністю або виділити окремі блоки всередині 

тексту. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Плейкаст не буде виглядати досконало, якщо не доповнити його музикою. На робочому 

полотні натискаємо клавішу «додати звук» - і обираємо із галереї, колекції чи власних файлів. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Родзинкою вашої роботи може стати вміло підібране відео, яке можна завантажити за 

посиланням. Але потрібно пам’ятати, що сервіс «Рlaycast» підтримує посилання не з усіх 

сервісів. Тому краще завантажити із власного комп’ютера. Якщо відео виявилося занадто 

довгим, ви можете його обрізати, скориставшись безкоштовними програмами з Інтернету. 

Коли всі поля заповнені, ви можете натиснути кнопку «Перегляд» і побачити, як буде 

виглядати ваша листівка. Якщо ви хочете що-небудь змінити, натисніть «Продовжити 

редагування». Якщо вас все влаштовує, натисніть «Опублікувати». Перед вами відкриється 

вікно, поля якого необхідно заповнити: дати назву плейкасту, вказати джерела тексту, 

зображення, відео, аудіо; вказати тему вашої роботи (список тем висвітлиться) чи берете 

участь у конкурсі. А також необхідно вказати статус роботи, тобто, хто її може переглядати: 

тільки ви, ваші друзі чи всі бажаючі. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Природно, що після створення маленького шедевру хочеться поділитися ним із усім світом: 

досить просто скопіювати посилання на листівку і відправити повідомлення потрібній людині 

або поділитися в соцмережах, натиснувши на відповідний значок.   

 

Також плейкаст можна вбудувати у власний сайт або блог.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


